

# 捷瑞数字亮相2023年智慧水利建设高峰论坛

## 助力新阶段水利高质量发展

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 纪海燕)近日,由中国水利企业协会智慧水利分会、北京河湖智慧水利技术中心主办的2023年智慧水利建设高峰论坛、2023智慧水利建设技术与装备展于武汉举办,我区企业捷瑞数字携伏锂码云平台亮相论坛展会,为参展企业带来数字孪生水利相关解决方案,助力新阶段水利高质量发展。

此次论坛以“数智赋能启新航 智慧水利谱新章”为主题,旨在推进3S、BIM、数字孪生、云计算、大数据、人工智能等新技术在水利中的应用,加快构建具有预报、预警、预演、预案功能的智慧水利体系。

数字孪生流域是智慧水利的核心与关键,数字孪生水利工程是数字孪生流域建设的重要任务,数字孪生水网是建设国家水网的重要内容。本次论坛邀请了行业领导、专家学者、企事业单位以及协会代表,就智慧水利建设现状、目标、技术创新及水利行业的智慧化应用等议题进行报告,并就数字孪生、水利遥感(空间技术)、智慧河湖、国家水网、水利网络安全几大专题展开详细探讨。

展会现场,捷瑞数字为水利行业企业带来了由伏锂码云平台打造的数字孪生水利解决方案。数字孪生水利按照需求牵引、应用至上、数字赋能、提升能

力的要求,以大系统设计、分系统建设、模块化连接的系统观念为牵引,以数字化、网络化、智能化为主线,以数字化场景、智慧化模拟、精准化决策为路径,以算据、算法、算力建设为支撑,构建各流域数字孪生整体目标建设,实现预报、预警、预演、预案功能。数字孪生水利以其激光测绘、数据收集、数字孪生的三大核心优势,实现对水利行业的数字化构建、智慧化预防、精准化决策。捷瑞数字积累了丰富的工业互联网与数字化转型成功经验,在水利行业拥有多项水利数字孪生、水文监测、水利三维可视化等方面的成功案例。

伏锂码云平台,是捷瑞数字

自主研发的数字孪生驱动的工业互联网平台,平台搭建了一个开放的工业互联网技术服务体系,涵盖物联网、数据平台、数字孪生应用开发、算法服务等一系列产品和技术解决方案,打造资源富集、信息共享、合作共赢的工业互联网产业生态,从数字化营销、数字化生产、数字化管控三个维度,助力企业全价值链数字化转型升级。

数字孪生的应用为水利行业提供更多创新性技术升级,由捷瑞数字打造的伏锂码云平台将持续走向技术与业务的前沿,为水利行业提供更多高质量的数字孪生解决方案,推动行业向数字化、智能化方向迈进。

### 我区开展助力“五一”保畅通活动



本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 李名侠 摄影报道)为确保“五一”节日期间群众安全便捷出行,区公路建设养护中心组织开展了助力“五一”保畅通大检查大整治活动。

养护作业人员在清扫路面和养护作业时,严格规范布置作业安全设施,穿着统一安全服,确保人身安全。同时加强公路日常巡查,做好路面坑槽修复和桥隧涵检查,多措并举整改隐患,确保在节假日期间路面平整、公路安全畅通。做好与交警等部门联动,做好应急处置准备工作。切实落实节假日期间的值班值守工作,快速响应、妥善应对、高效处置。通过全面的整治提升与隐患处治,为群众假期出行创造了良好行车环境,努力打造祥和、平安、稳定的节日氛围。

## 我区加强“五一”期间环卫作业保障

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 胡焜 摄影报道)“五一”长假期间,我区全体环卫作业人员克服密集客流造成卫生问题增多的困难,共出动扫路车、洒水车约150余车次,出动垃圾清运车200余车次,每日对181个公共垃圾桶进行清刷,修复公厕损坏零件12处,确保了公共卫生设施的安全使用和环境卫生整治的高效进行,让城市在旅游高峰期呈现出干净、卫生、整洁的新面貌。



## 相约莱山共赴“春日之旅”

(上接C01版)通过展出12幅具有历史代表性时刻和事件的油画临摹作品,用艺术的语言再现红色经典,传承红色文化,讴歌时代精神。区图书馆依托丰富的线上线下优势资源,为广大读者奉上了形式多样的阅读体验活动,服务读者近2万人次。

假日期间,烟台海昌鲸鲨馆依托声、光、电、影等现代科技元素,在欢乐剧场、人鱼传说、动感海洋等特色功能区内,开展“美人鱼”梦幻回归、“蜘蛛侠”表演酷炫来袭、“蛟龙号”深海科技探秘、“魔法森林”儿童舞台剧等主题活动。梦幻的美人鱼表演以海洋知识科普为依托,深度融合网红美人鱼展演和水中芭蕾表演,创新性打造了现代梦幻海洋演艺IP,获得游客线上、线下一致好评。全区8家影院共上映64部电影,观影人数24149人次。

全区结合区域文化特色、自然山水和时令特征举办系列节庆活动,市场反响热烈。4月30日-5月2日,胶东首场超级越

野赛2023莱山——朱雀168超级越野赛在朱雀山准时开跑,来自法国、英国、新加坡、白俄罗斯等国家以及国内约30个省、自治区的选手参加了此次比赛。

### 夜间经济活力十足 惠民政策助力市场回暖

我区通过打造夜游新产品助力消费回暖,一批夜间文旅消费新产品在节前集中推出,激发了假日经济。楼宇灯光秀美轮美奂,每晚吸引无数市民游客观赏。

文旅消费供给的丰富,也为我区带来了巨大的人气。假期,海昌渔人码头、烟台万象汇、亨利泰国际大酒店等多家企业通过微信小程序、美团等线上平台送上假日优惠礼包。海昌鲸鲨馆门票原价150元/人,“五一”假期内于美团、携程等线上购买,根据不同情况可享多种特惠价。烟台万象汇推出75元团100元假日优惠券,部分店铺推出消费满1500元返100元电子

券等假日优惠活动,激发了不少游客的前往消费。“美好 Yeah 莱山”美食季启动暨烟台商圈促消费活动券发放仪式在祥隆上市里举行,主题为多彩美食·尽享“烟”火,共发放了30万元的餐饮、零售消费券,让市民游客尽情共享“美食嘉年华”。在“真金白银”的实惠面前,广大游客报以极大的消费热情,消费活力得到有效激发,文化和旅游市场持续向好。

### 乡村游热潮持续 微度假成为新选择

今年“五一”,近郊乡村体验游备受游客青睐。游客以家庭自驾游为主,品农家美食,采摘时鲜果蔬,体验乡村生活,充分体现了人们亲近自然、崇尚健康的愿望。在院格庄街道北格庄村伊米鹿营牧场,近1500名游客一起感受了一场萌宠、音乐与烧烤的碰撞。院格庄街道初家汤村竹梦村“和草木为友,与土壤相亲”的乡村特色让近3100

名游客流连忘返,来这里体验一场露营风的围炉煮茶享受安静的亲子时光。位于解甲庄街道南水桃林村的左叔叔农场,春日游园会采摘活动、田野课堂、篝火露营等活动让游客好评不断。位于院格庄街道崖前村的永智农场共接待游客近1000人次,游客们在梨花围绕的山头嗅空气芬芳,在咖啡店里,点上一杯咖啡,静静品味,放空思绪。

露营成为假日亲子休闲新宠。数据显示,90后年轻用户和80后亲子人群成为露营消费主力军。烟台植物园内牡丹、海棠、芝樱花、紫藤等娇蕊竞相绽放,吸引了无数游客纷至沓来。游客们在天然氧吧中搭帐篷、享美食、观美景,近距离感受自然,放松身心。“五一”期间,我区天气持续晴好,烟台植物园举办涂鸦帐篷节活动,乐队演出、文创市集、彩虹风车儿童跳蚤市场、主题营区……游客在草地乐享帐篷游带来的快乐。多种形式的露营主题活动引爆假日消费热潮,成为令人瞩目的市场亮点。

### 万象商圈劳动争议调解中心成立

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 崔倩文)为优化法治化营商环境,创新解决商圈劳动纠纷难题,切实维护劳动者合法权益。近日,烟台市首家商圈劳动争议调解中心在烟台华润中心万象汇正式成立。

据悉,商圈调解中心具体承担万象商圈内企业和劳动者劳动争议案件的案前调解工作;监督和解协议、调解协议的履行;做好调解案件的登记、材料整理、统计归档、案例收集汇总工作,并积极开展劳动保障等法律法规政策宣传。

在工作中,商圈调解中心要坚持多方联动原则,积极发挥各方优势及多方力量,建立完善联动机制,形成化解劳动争议合力。要坚持自愿调解原则,不得违背当事人的真实意愿,做到依法处理,公平公正。要坚持灵活高效原则,将为民服务理念贯穿于协商调解全过程,推动案结事了人和,促进劳动关系和谐稳定。

下一步,我区将坚持人民至上、源头治理、创新发展、灵活高效的工作理念,由区法院充分发挥自身职能,积极推进与区人社局、区总工会、区司法局的协作配合,跨前一步就地解决劳动争议,健全权益保障制度机制,优化权益保障服务,为促进全区劳动关系总体和谐稳定提供坚强的司法保障。